



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№ 104 (9841)

СУББОТА,
26 ДЕКАБРЯ
2015 ГОДА

Цена 5,80 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+

В детский дом – с подарками



Одним из первых состоялось новогоднее представление для воспитанников Ровенского детского дома. В гости к ребятам пришли представители шефских организаций: ОМВД России по Ровенскому району, таможенного поста МАПП Ровеньки Белгородской таможни, следственного управления СК РФ по Белгородской области, пограничного отделения «Ровеньки», компании «Ростелеком», волонтеры из г. Старый Оскол.

С теплыми словами поздравлений к воспитанникам обратились заместитель главы администрации района по социальной по-

литике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальник управления социальной защиты населения администрации района Н.В. Мягкая, секретарь Ровенского местного отделения партии «Единая Россия» В.Н. Улезько.

Гости пришли с подарками, которые они размещали под празднично украшенной ёлочкой. В свою очередь воспитанники представили вниманию зрителей театрализованное представление. Затем состоялся дружеский матч по волейболу и чаепитие.

Ж. ТИТОВСКАЯ.

Предновогодние мероприятия в райцентре

Завтра, 27 декабря, в 12 часов в РДК состоится детский новогодний утренник для детей посёлка «Сказка новогоднего леса», а на следующий день здесь же в 15 часов будет проходить новогодний утренник для обучающихся в Детской школе искусств под названием «Чудеса под Новый год».

С 28 по 31 декабря новогодние утренники и вечера пройдут в образовательных учреждениях района.

Три мероприятия ожидают ровенчан во вторник, 29 декабря: в 11 часов – в районном краеведческом музее пройдёт музейный урок

«Как праздновали Новый год наши предки», в 13.30 – в районной библиотеке состоится утренник для читателей детской библиотеки «Новогодняя сказка», а вечером в 17 часов в РДК – новогодний вечер отдыха для старшего поколения – «Карнавальная ночь».

Интересную вечернюю предновогоднюю программу предлагает управление культуры и сельского туризма 31 декабря. В 18.30 у центральной новогодней ёлки состоится «Новогоднее конфетти», а после, в 20.00 в РДК – театр-студия «Семья» представит спектакль «О любви и...». Завершатся мероприятия новогодней дискотеккой «На пороге 2016-го» там же в РДК.



ся мероприятия новогодней дискотеккой «На пороге 2016-го» там же в РДК.

Дорогие друзья! Уже совсем скоро наступит долгожданный праздник – открытие центральной ёлки.

«Новый год к нам мчится...» - так называется парад Дедов Морозов и Снегурочек, который будет проходить сегодня на центральной площади п. Ровеньки.

В программе: шествие Дедов Морозов и Снегурочек, новогоднее поздравление, а также конкурсы, хороводы во круг ёлки, праздничная танцевальная программа. Начало в 16 часов.

Кто и по какому графику работает в праздничные дни

Почта России

31 декабря 2015 года и 6 января 2016 рабочий день отделений почтовой связи будет сокращён на один час.

3, 4, 5, 8, 9, 10 января 2016 года ОПС будут работать в обычном режиме.

1, 2, 7 января – выходные дни для всех почтовых отделений.

Доставка пенсий и пособий в выходные и праздничные дни будет осуществляться по согласованию с региональным отделением Пенсионного фонда РФ с учётом особенностей организации их доставки. Обмен почты с ОПС, доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков 1, 2, 7 января 2016 года не осуществляются.

Д/О 8592/0227 ПАО «Сбербанк России»

п. Ровеньки, ул. Кирова, 22

1, 2, 3, 4, 5, 7 января 2016 г. – выходные дни;

6 января – с 9 до 14 часов (обслуживание физических и юридических лиц);

8 января – с 9 до 14 часов (обслуживание только физических лиц);

9 января – с 8.30 до 12.30.

С 11 января – в обычном режиме.

Филиалы в сёлах работают с 11 января 2016 года.

ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ»

4, 8 января 2016 г. с 8 до 13 часов приём ведут врач-терапевт, врач-хирург, врач-педиатр.

В эти же дни работает аптека по отпуску льготных лекарственных средств.

Остальные врачи-специалисты оказывают медицинскую помощь в ургентном порядке.

ОАО «Ровеньская АК № 1468»

1 января все рейсы на междугородних маршрутах за исключением Ровеньки-Белгород (отправление в 6.15 через г. Шебекино) отменяются.

2 января отменяется рейс по маршруту Ровеньки-Белгород через г. Алексеевку (график отправления - 5.25).

3 января отменяется рейс по маршруту Ровеньки-Белгород (график отправления - 12.50).

1 января отменяются все рейсы на пригородных маршрутах. Со 2 по 10 января на линию будут выходить автобусы по укороченному графику дня по следующему маршрутам:

центр – СХТ; центр – Клименково – Лозная.

ПРАЗДНИЧНОЕ ЧУДО СВОИМИ РУКАМИ

Традиционно в преддверии новогодних праздников станция юных натуралистов проводит выставку-конкурс «Зимняя фантазия», где обучающиеся школ района и станции юных натуралистов представляют свои лучшие творческие работы новогодней и рождественской тематики.

На собственных примерах ребята наглядно демонстрируют, как легко сделать новогоднее украшение своими руками. Его, конечно, можно купить и в магазине, но намного приятнее воплотить в жизнь личную задумку и создать нечто оригинальное самому. Нужно лишь немного фантазии. В ход может пойти всё, что угодно: веточки хвои, засушенные цитрусовые, гранаты, яблоки, сухая кора деревьев, листья, орехи, шишки и многое другое, что символизирует Новый год и Рождество.

Всех желающих посетить выставку мы приглашаем в выставочный зал станции юных натуралистов по адресу: п. Ровеньки ул. М. Горького, 29, в районный краеведческий музей, где выставлена часть нашей экспозиции. Выставка работает ежедневно (кроме воскресенья) с 9 до 17 часов до 30 декабря.



Г. УЛЕЗЬКО.

МАГАЗИНУ – ДА, ПРОЕЗДУ – НЕТ

Недавно на официальном сайте органов местного самоуправления Ровенского района создан новый раздел «Онлайн опросы», в котором с 15 ноября по 21 декабря 2015 года на голосование были предложены два вопроса:

1. Нужно ли открывать в посёлке Ровеньки сетевой магазин?

2. Есть ли необходимость открыть круглосуточный проезд по улице Ленина возле РСШ с УИОП?

По первому вопросу ровенчане проголосовали за открытие сетевых магазинов, и в настоящее время ведутся работы в этом направлении, выбран земельный участок под строительство магазина «Пятёрочка» на улице Ст. Разина.

По второму вопросу результаты голосования тоже учтены, порядок проезда по улице Ленина возле РСШ с УИОП меняться не будет.

НИВА
Ровеньская

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Сегодняшний номер газеты – последний в уходящем году, мы прощаемся с вами до 1 января уже 2016 года.

Спасибо вам, дорогие читатели, за дружбу и поддержку своей районки. Особая благодарность тем, кто пишет нам – рассказывает о добрых делах и хороших людях, делится наболевшим. С наступающим праздником вас!